T ® | a | m O 0 w >
N° Ref plan Désignation piéce Indice de révision Matiere Traitement
1 200 018 Evol beam 6315mm H
2 200 017 C100 Evol Post 1500 mm F Steel S 355 MC
3 200 107 C100 Evol post 1395 mm A
4 200 007 Restangular washer D
5 094 036 Fourreau Ig=700 B Steel S 235 JR
6 200 074 C100 Evol post with base plate 700mm B Hot-dip galvanization (NF EN S
7 TgF-G-4.8 Foundation bolt ISO 965 - M20 x 240 - 4.8 A 1SO 1461) 2
g . oundation bol X . ;
8 B-TRco-G-5.8 Button head oval shoulder bolt - M16 x 30 - 5.8 B é
9 B-TH Fc-G-6.8 Hexagonal bolt ISO 4017 - M10 x 50 - 6.8 A E
10 E-H-G-5 Hexagonal nut ISO 4032 - M20 - 5 G s5
11 R-P-G-200HV Washer 7089 - 20 - 200 HV H % .5
12 R-L-G-100HV Washer 1SO 7093-2 - 10 - 100 HV A ﬁ) é E
oS
) 6315 e é E
- 2000 o2
5.
B 5 B - U/ g g
* 0: } = * o7 = o] = ? {o] = 8 ‘Z
[=) [=) ) > -'E =)
o (@) o o g 'g
53
g'o
\ N AN £ 3
A ] A N e I e B e N e M e M e M e M M s R N e W e N e Nl e M B e R Ml e e T I e T T T T e T T e T T T T T T =
lﬁll :ﬁ_'ﬂmmmmmMmMﬁMﬁMﬁMﬁﬂ lﬁMﬁﬂ ﬁMﬁMﬁMﬁU ﬁmﬁl ﬂﬁMﬁMﬁMﬁMﬁMﬁMﬁl 7 £
— ' B e B el B el R e B el B B el B B e B O = [ [—| | |— — =117 Il =111 |—|1|7 I OO
=N = — T T[T [T o e e e e e T N T T T T T ] /// Ep
o o E <$
)
A _8 8
A Driven Posts \@ aea 3%
@400 @400 Surface mounted post
Post in excavated Post in socketed
Concrete foundation Concrete foundation T ASSESSED
DN-REQ-03080
Q3| /I
+ 1 + 1
L{‘_)h 8 A X. MALINOSKY 29-06-15 Etablissement du plan
E ~ Rév Nom Date Observations
“ ’\EfLﬁ‘e/\llg% Z;elgggéqugliue Nom du dispositif : EVOL GS2.0 g«;fAéroe:nce
78403 CHATOU Cedex Famille de plan :
E ‘@ Taldeons - 0150779165 200-Gamme Evol
m m ﬂ m: B ~o CARACTERISTIQUES Tire
—| =] = VIATIERE EVOL GS2.0 - N2 W3 A - General
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘: TRAITEMENT Arrangement
:‘ ‘ ‘: ‘ j:‘ ‘ ‘:_ FINITION
m m T m_ oo@ POIDS (kg) Réf plan : Format :
COUPE B-B
ECELE s ECHELLE 1 : 15 6 @ 200 108 A3
Echelle : 1:100 Tolérances générales : | Feuille:1/2
| G | | I | | | | O | | | I | | | I B | A



Gerard.Hall
Text Box
TII ASSESSED
DN-REQ-03080


T (0] | M | O O w
N° Ref plan Désignation piéce Indice de révision Matiere Traitement
1 200018 Evol beam 6315mm H
2 200 017 C100 Evol post 1500 mm F Steel S 355 MC
3 200 107 C100 Evol post 1395 mm A
4 200 007 Restangular washer D
5 094 036 Fourreau Ig=700 B Steel S 235 JR
6 200 074 C100 Evol post with base plate 700mm B Hot-dip galvanization (NF EN
7 TgF-G-4.8 Tige filetée 1SO 965 - M20 x 240 - 4.8 A SO 1461)
8 B-TRco-G-5.8 Button head oval shoulder bolt - M16 x 30 - 5.8 B
9 B-TH Fc-G-6.8 Hexagonal bolt ISO 4017 - M10 x 50 - 6.8 A
10 E-H-G-5 Hexagonal nut ISO 4032 - M20 - 5 G Steel
11 R-P-G-200HV Washer 7089 - 20 - 200 HV H
12 R-L-G-100HV Washer ISO 7093-2 - 10 - 100 HV A °

et ne doivent pas étre copiés ou divulgués a un tiers sans l'autorisation écrite d'AXIMUM

Ce document et les informations qu'il contient sont la propriété d'AXIMUM

(oY)
N®
+
o
Te)
N
Surface mounted post
Post in socketed
¢ 400 Concrete foundation
Post in excavated
) Concrete foundation
Driven Posts
A X. MALINOSKY 29-06-15 Etablissement du plan
Rév Nom Date Observations
SerVice TeChni ue Nom du dispositif : Référence
41, boulevard de la Répqublique EvOL 62,0 GPAC:
78403 CHATOU Cedex Famille de plan :
Taldaos - 01-30.71-61.65 200-Gamme Evol
CARACTERISTIQUES Titre :
MATIERE EVOL GS2.0 - N2 W3 A - General
TRAITEMENT Arrangement
FINITION
POIDS (kg) Réf plan : Format :
=] 200 108 "3
Echelle : 1:100 Tolérances générales : | Feuile:2/2
H G T T T T T T T Z T T I T T T T T T ] B T




	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan9
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B

	Feuille2
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8


